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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                                   

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο

2. Υπουργείο Εσωτερικών

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 9296/24.9.2021 Ερώτηση
           

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Κυριάκο 

Βελόπουλο, σας γνωστοποιούμε ότι επί του προβλήματος της δυσοσμίας στην πόλη της Κατερίνης λόγω ενδεχόμενης 

ρύπανσης της αντιπλημμυρικής τάφρου, καθώς και του ποταμού Πέλεκα από δραστηριότητες του πτηνο-κτηνοτροφικού 

τομέα, το Σώμα Επιθεώρησης Βορείου Ελλάδος/ΥΠΕΝ, στο πλαίσιο διερεύνησης σχετικής αναφοράς – καταγγελίας, 

προέβη σε αυτοψίες στην ευρύτερη περιοχή. Παρότι κατά τις αυτοψίες δεν διαπιστώθηκε δυσοσμία, ούτε υπήρξαν σαφείς 

μακροσκοπικές ενδείξεις ρύπανσης των υδάτων της τάφρου, πραγματοποιήθηκε διεξοδικός έλεγχος των κτηνοτροφικών 

εκμεταλλεύσεων της περιοχής αναφορικά με την τήρηση των περιβαλλοντικών όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν 

βάσει των ισχυουσών Αποφάσεων Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, αλλά και της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας. 

H ελεγκτική διαδικασία βρίσκεται σε εξέλιξη. Συγκεκριμένα, για τις διαπιστωθείσες περιβαλλοντικές παραβάσεις 

συντάχθηκαν από τους Επιθεωρητές Περιβάλλοντος Εκθέσεις Ελέγχου, οι οποίες πρόκειται να διαβιβαστούν τις επόμενες 

μέρες στους ελεγχόμενους, ώστε να κληθούν σε απολογία.

Επίσης, σε εκτέλεση εισαγγελικής παραγγελίας Επιθεωρητές Περιβάλλοντος / Ειδικοί Ανακριτικοί Υπάλληλοι 

διενήργησαν προκαταρκτική εξέταση, η οποία μεταξύ άλλων σχετίζεται και με περιβαλλοντικά ζητήματα/προβλήματα της 

περιοχής, που οφείλονταν εν μέρει και στη λειτουργία πτηνο-κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων. Η εν λόγω προκαταρκτική 

εξέταση ολοκληρώθηκε και ο φάκελος της δικογραφίας υποβλήθηκε στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Τέλος, περιβαλλοντικοί έλεγχοι έχουν διενεργηθεί στην περιοχή και από την οικεία Περιφέρεια, το έγγραφο της οποίας 

κοινοποιούμε.  

                          

    Ο Υπουργός

                       Κωνσταντίνος Σκρέκας

Επισυνάπτεται: To με α.π. 614958/1-10-2021 έγγραφο
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